

明年1月1日我市非机动车管理条例正式实施 电动自行车未上牌不能在市区上路行驶

■记者 朱冬 通讯员 李亚 摄影报道

本报讯 近日,淮北交警一大队在市内各个网点,对符合要求的电动自行车核发号牌以及过渡期号牌(俗称:绿牌或白牌)。2022年1月1日《淮北市非机动车管理条例》正式实施。按照规定,我市电动自行车必须上牌后,才能在本市行政区域内上路行驶。

据了解,目前到各网点办理登记上牌的市民不多。我市辖区内的交警一二三四大队、邮政储蓄银行、中国人民财产保险公司等都可以进行电动车入户上牌。除此之外,为方便群众就近办理业务,新增设交警路口岗亭网点(金鹰路口岗亭,十二中路口岗亭)以及邮储银行的各个网点均可以进行电动车入户上牌。据了解,目前各网点的预约量都不多,市民可直接到各网点办理登记上牌。

同时,交警部门在各大商圈、社区、村居、企业等区域集中攻坚,通过开设电动自行车安全教育讲座,对电动自行车登记和安全出行进行宣讲,还印制了大量的电动自行车宣传资料派发。

交警部门提醒广大驾驶员,交警部门将严格规范电动自行车的使用和管理,骑行电动自行车请按道行驶、不违反交通信号灯通行、不逆行、自觉佩戴头盔,安全文明出行。电动自行车只能乘坐12周岁以下未成年人,年满16周岁方可驾驶电动自行车。



交警在为电动自行车上牌。

帮扶在校生 慰问传真情



10月30日,市橙心公益协会携手多特儿童专注力爱心商户在杜集区走访慰问特殊在校生,为他们送去了被子、学习用品、米、油等物资。市橙心公益协会计划对这些特困学生长期开展一对一的帮扶活动,同时呼吁社会各界人士,积极参加慈善公益,共担社会责任,为建设美好淮北添砖加瓦。

■摄影 记者 梅月
通讯员 王彦

中小学及中职学校教师培训

全面贯彻深化新时代教师队伍建设改革意见,推动落实立德树人根本任务,采取集中培训、线上线下培训等方式,支持提高中小学及中职学校教师综合素质、专业化水平和创新能力。

【目标任务】组织中小学教师、校长1215人次,中职教师80人次分层分类参加培训,提高中职中小学教师素质和校长办学治校能力。通过推进重点项目、示范引领、创新培训模式、依托国家级和省级培训基地,切实提升职业学校和中小学教师队伍整体素质和建设水平,加快建成一支师德高尚、素质优良、教学手段精湛、

结构合理的高素质中小学和中职专业化的“双师型”教师队伍。其中濉溪县组织中小学教师、校长1215人次,中职教师13人次分层分类参加培训。杜集区组织中职教师10人次分层分类参加培训。烈山区组织中职教师4人次分层分类参加培训。
责任单位:市教育局
联系人:朱惠
联系电话:3880396

**2021民生工程
政策解读**
市财政局 市民生办

淮北铁塔公司 立足群众需求抓服务

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 近年来,淮北铁塔公司把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容和突出抓手,立足群众需求,不断创新举措,让服务有“速度”更有“温度”。

深入群众送服务。淮北铁塔公司组织志愿者进社区,为60岁及以上老年人、残疾人、孕妇、军人等优抚对象,以及环卫工人、城管人员、出租车司机、快递小哥等户外工作者,提供手机充电、WiFi等服务,同时组织反诈骗宣讲超百场次。

整治飞线送安全。淮北铁塔公司积极配合相关部门开展小区飞线整治工作,累计投入资金100多万元建设充电桩,确保电动车充电安全。同时,充分发挥资源优势,建设小区物联网智能管理平台、安防监控、人脸识别监控、智能车辆识别道闸及物联网身份管理系统等,助力提升小区信息化水平。

淮北铁塔公司还积极投身文明城市建设,组织开展“惠民政策送到家”、“当好交通文明人”、无偿献血等志愿活动。今年已有超过30名志愿者参加各项志愿服务活动,人均服务时间超50小时。

市市场监管局“巡回问诊” 零距离服务企业

■记者 徐志勤 通讯员 周明华

同时,通过抽检、现场检查和风险监测发现质量问题,分析问题根源,出具质量问题“诊断书”,实施“一品一策”“一企一策”,提出有针对性的质量问题整改方案,帮助企业建立健全质量管理制度,增强质量管控能力,提升产品质量水平。1-9月,共出具质量问题“诊断书”27份,解决质量问题25个。

此外,帮扶开展质量技术培训,为中小企业提供质量管理、品牌培育等方面的公益性培训服务,加快推广精益制造、全面质量管理、卓越绩效等现代质量管理和方法,帮助中小企业建立健全质量管理体系。1-9月份,共开展质量技术培训12次,覆盖3个产业集聚区,11种产品,涉及41家生产企业,有力提升了企业的工业产值。



儿童昏迷需紧急送医 淮北交警一路疾驰为生命护航

■记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

本报讯 警灯闪烁,警笛鸣响,从淮海路桥到人民医院,加上中午时段交通拥堵,用时仅3分钟就将患者送至医院,淮北交警为护送昏迷儿童就医上演生死时速。

11月1日上午11时30分,淮北交警二大队接指挥中心指令:徐里平山口一名儿童突然昏迷,需要紧急送医,请交警迅速前往救援!二大队交

警立即联系求助人,让他保持冷静,在确保安全的情况下,可以忽略红灯直接通行。

随后,交警在淮海西路科创大厦附近接到载有昏迷儿童的车辆后,在前方喊话鸣笛,开道护送,一路疾驰将孩子送至人民医院。

由于送医及时,孩子得到有效的救治,其家人对交警连声称谢。看到孩子转危为安,交警才放心离开,回到工作岗位。



加装禁钓标识防隐患

10月29日上午,国网淮北供电公司矿山集中心供电所组织党员服务队,为辖区上有高压线的新增塌陷湖泊安装“高压危险,禁止钓鱼”标识,并对原有的禁止钓鱼标识进行检查、维护、加固。

禁钓标识的安装,让广大钓鱼爱好者了解了在高压线下钓鱼的危险性,提高了自我保护意识,有效地预防了社会人员触电事件的发生。

■摄影 通讯员 谢峰

**宽带选移动
上网质量好**

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信 5G

千兆生活用电信 5重好礼惠全城



广告

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融
心动折扣

- 千只基金 申购费1折起
- 黄金积存、文化金条 都在等你

智慧财富
美好与共

上828工银财富季 Q.搜

活动时间 8月28日-11月30日

详询工商银行官方网站
官网地址: <http://www.icbc.com.cn>

心级服务
10分满意

大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看,智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务



广告